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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 28.05.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei 082/2025: 

Dispõe sobre a prática de Telessaúde no Município de Ponta Grossa. 

________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei 114/2025: 

Dispõe sobre o Sistema Recursal de Trânsito do Município de Ponta Grossa – SRT. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei 122/2025 

Altera a Lei n°. 14.497, de 28/12/2022, que institui o Estatuto Municipal dos Direitos das 

Pessoas com Deficiência de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN  

Projeto de Lei 128/2025: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora MARCELLA 

SCOCZYNSKI RIBEIRO MARTINS. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei 131/2025: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor GUSTAVO 

SCHEMIM DA MATTA. 

_______________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR LEANDRO BIANCO  

Projeto de Lei 061/2025: 

Dispõe sobre a prestação de Serviços diversos denominados “Serviços Móveis 

Especializados”, em caráter permanente, realizados por trailers e veículos adaptados, com 

localização itinerante, Município de Ponta Grossa, conforme especifica. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF - Favorável 

                         COSPTTMUA – Favorável 

     CAPICTMA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA JOCE CANTO  

Projeto de Lei 088/2025: 

Dispõe sobre a implementação da Política Municipal de atenção e enfrentamento à 

intimidação sistemática entre mulheres. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

       CFOF – Favorável 

       COSPTTMUA – Favorável 

       CDHS - Favorável 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei 108/2025: 

Dispõe sobre a inscrição de atletas menores de 14 (quatorze) anos em competições 

realizadas pelo município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

        COSPTTMUA – Favorável 

                            CECE - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 110/2025 

Institui e inclui no calendário oficial de eventos do Município de Ponta Grossa o Dia da 

Criatividade de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                      COSPTTMUA – Favorável 

       CECE - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei 116/2025 

Cria a Área de Proteção ambiental da Bacia do Arroio de Olarias. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
MOÇÕES 

 
Nº 327/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Lions Startups, em reconhecimento à sua relevante contribuição para o fortalecimento do ecossistema de inovação e 

empreendedorismo de Ponta Grossa, especialmente pela realização do Startup Weekend Ponta Grossa, sediado entre os dias 16 e 18 de 
maio. 
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Nº 328/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Procon de Ponta Grossa, pelo trabalho realizado na mediação de conflitos e orientação dos consumidores do município, 

diante da crescente demanda por atendimento e fiscalização nas relações de consumo. 

 

Nº 329/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. EDSON APARECIDO ROQUE, 2º Ten./QOBM. Nosso homenageado, ingressou nas fileiras dos Bombeiros Militares em 

1991.  Foi promovido a Cabo em dezembro de 1994; em março de 1998, a 3° Sgto, em 2008 a 2°Sgto. Em dezembro de 2010, a 1° Sgto. 

Em 2014, a Subtenente, permanecendo assim por 10 anos. Em dezembro de 2024 ascendeu ao oficialato. Ao longo de sua carreira, 
recebeu diversas honrarias, incluindo a Medalha Policial Militar de Prata, Medalha 100 Anos do CCB, Medalha Mérito do Atendimento 

Pré-hospitalar ao Trauma em Emergência do Corpo de Bombeiros, Medalha Policial Militar Ouro, Medalha Comemorativa do 
Cinquentenário da Defesa Civil, além de uma Menção Honrosa do Mérito Pessoal.  Parabéns pela brilhante carreira construída com honra 

e dedicação à nossa comunidade paranaense. 

 
Nº 330/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Dirigida ao Sr.  ROSALDO ANTONIO RIBEIRO, 2º Ten./QOBM. Nosso 

homenageado, ingressou nas fileiras dos Bombeiros Militares em 1991.  Foi promovido a Cabo em dezembro de 1994; em março de 
1999, a 3° Sgto, em 2010 a 2°Sgto. Em dezembro de 2012, a 1° Sgto. Em 2015, a Subtenente, permanecendo assim por 09 anos. Em 

dezembro de 2024 ascendeu ao oficialato. Ao longo de sua carreira, recebeu diversas honrarias, incluindo a Medalha Policial Militar de 

Prata, Medalha 100 Anos do CCB, Medalha Mérito do Atendimento Pré-hospitalar ao Trauma em Emergência do Corpo de Bombeiros, 
Medalha Policial Militar Ouro. Parabéns pela brilhante carreira construída com honra e dedicação à nossa comunidade paranaense. 

 
Nº 331/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Dirigida ao Sr.  EMERSON LUCIANO BERGER, Subten./QPBM. Nosso 

homenageado, ingressou nas fileiras dos Bombeiros Militares em 1991. Foi promovido a Cabo em 2011; a 3° Sgto, em 2014, a 2°Sgto em 

2019 e a 1° Sgto em 2023. Em 2024 foi promovido a Subtenente. Suas medalhas incluem a Menção Honrosa do Mérito Pessoal, Medalha 
Policial Militar de Prata, Medalha 100 Anos do CCB, Medalha Policial Militar de Ouro e a Medalha Comemorativa do Cinquentenário da 

Defesa Civil. Após 34 anos de relevantes serviços prestados, retira-se para a reserva remunerada. Parabéns pela brilhante carreira 

construída com honra e dedicação à nossa comunidade paranaense. 

 

Nº 332/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. EDINEI LUIZ DE ANDRADE, Inspetor Comandante do GOE, Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e 

honroso trabalho prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 21/05/25, quando equipes 
do GOE (Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da 

cidade. Parabéns por sua brilhante participação! 

 
Nº 333/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. BRUNO GONÇALVES FERREIRA, Coordenador da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso 

trabalho prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do 
GOE (Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da 

cidade. Parabéns por sua brilhante participação! 

 
Nº 334/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. RICARDO DE JESUS PEDROSO DE ALMEIDA, Subinspetor da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e 

honroso trabalho prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes 

do GOE (Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da 
cidade. Parabéns por sua brilhante participação! 

 

Nº 335/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. LUÍS TIAGO DA ROSA SOUZA, Subinspetor da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso trabalho 

prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do GOE 
(Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. 

Parabéns por sua brilhante participação! 
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Nº 336/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. JEAN BRUNO SCHEIBEL, 3° Classe, da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso trabalho prestado 

junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do GOE (Grupamento de 

Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. Parabéns por sua 
brilhante participação! 

 
Nº 337/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. DOUGLAS ANTUNES, 3° Classe, da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso trabalho prestado 

junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do GOE (Grupamento de 

Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. Parabéns por sua 

brilhante participação! 

 
Nº 338/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ALEXANDRE VINICIUS ALMEIDA, 3° Classe, da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso 

trabalho prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do 
GOE (Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da 

cidade. Parabéns por sua brilhante participação! 

 
Nº 339/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. MAICON CORREIA, 3° Classe, da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso trabalho prestado junto 

à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do GOE (Grupamento de 
Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. Parabéns por sua 

brilhante participação! 

 

Nº 340/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. VALDOMIRO SASTALO, 1° Classe, da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso trabalho prestado 
junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do GOE (Grupamento de 

Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. Parabéns por sua 

brilhante participação! 
 

Nº 341/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. JOÃO HENRIQUE GUZZONI, Coordenador da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso trabalho 

prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do GOE 

(Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. 
Parabéns por sua brilhante participação! 

 
Nº 342/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. ALEX JULIO ORLONSKI 3ª classe da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso trabalho prestado 

junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do GOE (Grupamento de 

Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. Parabéns por sua 
brilhante participação! 

 

Nº 343/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. TIAGO RODRIGO VIEIRA DOS SANTOS, 3ª classe da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso 

trabalho prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do 
GOE (Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da 

cidade. Parabéns por sua brilhante participação! 
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Nº 344/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ANDERSON LUIZ UHREN,  3ª classe da Guarda Civil Municipal, em razão de seu excelente e honroso trabalho 
prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, quando equipes do GOE 

(Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. 

Parabéns por sua brilhante participação! 
 

Nº 345/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. JOSÉ GUILHERME FONTANA CAPRARO, DD. Delegado de Polícia Civil Operacional, da 13ª SDP, em razão de seu 

excelente e honroso trabalho prestado junto à comunidade princesina, bem como por sua atuação em ocorrência da noite de 20/05/25, 

quando, junto a policiais civis da 13ª SDP e equipes do GOE (Grupamento de Operações Especiais) da GCM, realizaram uma grande 
apreensão de maconha e skunk na Região Central da cidade. Parabéns por sua brilhante participação! 

 
Nº 346/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao evento Techstars Startup Weekend Ponta Grossa - Edição Maio 2025, realizado nas dependências da Lions Startups, pelo 

incentivo ao empreendedorismo, inovação e desenvolvimento de novas soluções de negócio em nossa cidade. 

 
Nº 347/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos membros da Comissão Organizadora do Techstars Startup Weekend Ponta Grossa - Edição Maio 2025, pela condução 

competente e comprometida na realização de um dos principais eventos de fomento ao empreendedorismo e à inovação no município. 

 
Nº 348/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Rafael Bassani, Joel Xavier Pereira, José Alceu Maier, Irineu Romanichen, Alecksia Confecções LTDA, Salete Stempinhaki 

Maier, Dirce Rodrigues de Quadros Santos, Carolina Balzer Haas, Monica Cardoso dos Santos, Jefferson Aparecido Alves de Almeida, 
pela sua bela jornada como comerciantes do bairro Ouro Verde, em Santa Maria na cidade de Ponta Grossa- PR. 

 

Propõe-se a presente moção de aplausos em reconhecimento ao notável desempenho dos comerciantes Rafael Bassani, Joel Xavier 
Pereira, José Alceu Maier, Irineu Romanichen, Alecksia Confecções LTDA, Salete Stempinhaki Maier, Dirce Rodrigues de Quadros 

Santos, Carolina Balzer Haas, Monica Cardoso dos Santos, Jefferson Aparecido Alves de Almeida do bairro Ouro Verde, em Santa 

Maria, na execução de suas atividades em prol da comunidade local, como mercados, pastelaria, casa das águas, mercearias, funilaria, 
confecções, lanchonetes, mecânicas, dentre outros. 

 

A presença ativa e diligente dos comerciantes contribui significativamente para o desenvolvimento e bem-estar do bairro. Ao oferecerem 
produtos e serviços variados e essenciais, atendem às necessidades dos moradores, fomentando a economia local e fortalecendo os laços 

sociais. Demonstram, ainda, um compromisso evidente com a qualidade do atendimento e a satisfação dos clientes, elementos cruciais 

para a construção de uma relação de confiança e respeito mútuo. 
 

A resiliência demonstrada pelos comerciantes do Ouro Verde, especialmente diante dos desafios econômicos e sociais que se apresentam, 

merece particular destaque. Seu esforço contínuo para manter seus negócios em funcionamento e adaptá-los às novas demandas da 
comunidade é um exemplo inspirador de empreendedorismo e dedicação. 

 

Portanto, esta moção visa expressar o reconhecimento e a gratidão da comunidade aos comerciantes Rafael Bassani, Joel Xavier Pereira, 
José Alceu Maier, Irineu Romanichen, Alecksia Confecções LTDA, Salete Stempinhaki Maier, Dirce Rodrigues de Quadros Santos, 

Carolina Balzer Haas, Monica Cardoso dos Santos, Jefferson Aparecido Alves de Almeida do bairro Ouro Verde, Santa Maria, pelo seu 

valioso contributo para o desenvolvimento econômico e social da região. Que seu exemplo sirva de incentivo para outros empreendedores 
e para o fortalecimento do comércio local. 

Pelas razões elencadas, contamos com a aprovação dos demais pares. 

 
Nº 349/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 

O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a Paróquia Santa Rita, na pessoa do Padre Evandro Luis Braun, pelos 14 anos da Festa das Nações, celebrando o dia de Santa 

Rita de Cássia e o encontro de diversos povos e etnias que formam a cultura de Ponta Grossa. 

 
Nº 350/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 

O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Techstars Startup Weekend Ponta Grossa - Edição Maio 2025, que envolveu mais de 150 participantes, incluindo estudantes, 
jovens, adultos e entusiastas da inovação vindos de diferentes regiões do Paraná e de outros estados do Brasil 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1721/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando LED para o bairro Santa Marta na cidade de Ponta Grossa - PR.  

 
Nº 1722/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando LED para os bairros Santa Maria na cidade de Ponta Grossa - 

PR.  

 
Nº 1723/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando LED para o bairro Santa Clara na cidade de Ponta Grossa - PR.  

 
Nº 1724/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando LED para o bairro Porto Seguro na cidade de Ponta Grossa - 
PR.  

 
Nº 1725/2025 do Vereador JULIO KULLER, Nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade que sejam tomadas as providências necessárias para: 
Incluir no Plano de Pavimentação a Rua Adolpho Lamenha de Siqueira Filho, CEP 84046567, Colônia Dona Luiza, trecho entre Av. 

Assembléia de Deus e Rua Padre Roberto Bonk. 

 
Nº 1726/2025 do Vereador JULIO KULLER, Nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade que sejam tomadas as providências necessárias para: 

Manutenção e adição de novos brinquedos para a praça Valdinéia Krul, na Rua Garça - Santa Maria - Colônia Dona Luiza CEP 84043-

280. 

 

Nº 1727/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência 

 

Nº 1728/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência 

 

Nº 1729/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência 

 

Nº 1730/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizado um estudo de viabilidade para o retorno da linha de ônibus do bairro Marina em 

horários durante o dia, ampliando a oferta do transporte coletivo na região. 
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Nº 1731/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  patrolamento e cascalhamento  na Rua Manoel Sansana Jardim 

Centenário Bairro Cara Cará  . 

 
Nº 1732/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação asfáltica do município a  

rua Maestro Bento Mossorunga, localizada na Chapada. 

 
Nº 1733/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação asfáltica do município a  

rua Nicolau Borochoki Massalak, localizada na Chapada. 

 
Nº 1734/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação asfáltica do município a  

rua Ernesto Hilgenberg, localizada na Chapada. 

 
Nº 1735/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação asfáltica do município a  

rua Gilberto Girardi, localizada na Chapada. 

 

Nº 1736/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico das  ruas Haroldo Gerber e Farid Calil 

Hafiz, ambas localizadas no Contorno. 
 

Nº 1737/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico da  rua Frederico Lima, trecho que 

compreende as ruas Haroldo Gerber até a Oldemar Cornélio Ianser, localizada no Contorno. 

 

Nº 1738/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do arroio sito a rua Paulo Grott, em frente ao número 

63, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 1739/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando uma operação tapa buracos em toda extensão da rua Guerra 

Junqueira, localizada em Uvaranas. 
 

Nº 1740/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do brinquedo gira-gira do Parquinho Infantil da 

Vila São Francisco. 

 

Nº 1741/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização do Programa Projeto Escola nas Instituições de 

Ensino: Colégio Padre Pedro, Cmei Paulo Freire, Escola Municipal Ernesto Guimarães Vilella e Escola Municipal Zanoni Rogoski, todas 
localizadas no Jardim Paraíso. 

 
Nº 1742/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Arquiteto 

Nicolau Ferrigotti, Vila Rubine, Uvaranas. 

JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação dos moradores da citada via, alegando que as lâmpadas de Led 

proporcionam maior visibilidade. 

 
Nº 1743/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Cabo Elias dos 

Santos, Vila Rubine, Uvaranas. 

 
Nº 1744/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Cmte. Paulo 

Pinheiro Schimidt, Vila Rubine, Uvaranas. 

 

Nº 1745/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Michel Elias 

Farhat, Vila Rubine, Uvaranas. 

 

Nº 1746/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Otilia Cunha 

Guimarães, Vila Rubine, Uvaranas. 

 

Nº 1747/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no plano de Pavimentação Asfáltica da Rua Rogerio Kloster, Jd. Primavera, 

Uvaranas. 

 

Nº 1748/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Rogerio Kloster, Jd. 

Primavera, Uvaranas. 

 

Nº 1749/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada do terreno localizado nas Rua Jose Sniegovski  com Rua Oscar Buturi 

e Rua Olival Baer, Jd. Primavera, Uvaranas. 

 

Nº 1750/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Jose Sniegoski, 

Jd. Primavera, Uvaranas. 

 

Nº 1751/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Oscar Buturi, Jd. 

Primavera, Uvaranas. 

 

Nº 1752/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Rogerio Kloster, 

Jd. Primavera, Uvaranas. 

 

Nº 1753/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Padre Denis 

Quilty, Jd. Paraíso, Uvaranas. 

 

Nº 1754/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
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municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento e  compactação da Rua Buraco do 

Padre, Contorno. 

 

Nº 1755/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se 

tornem necessárias objetivando que seja enviada uma equipe técnica, com a presença do engenheiro responsável, para realizar uma visita 

técnica na Rua Aroldo Schemberger, nº 100 - Jardim Carvalho. 

 
Nº 1756/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca da tampa de bueiro na rua José Antunes Mendes, em 

frente ao número 08,  localizada no Jardim Paraíso. 

 

Nº 1757/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de grelha no bueiro da rua Cândido Borsato, em frente 

ao número 900, localizada no Jardim Paraíso. 

 

Nº 1758/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a troca de grelha no bueiro da rua Cândido Borsato, em frente ao número 916, localizada no Jardim 

Paraíso. 
 

Nº 1759/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

a troca de grelha no bueiro da rua Camilo Augusto Pires, em frente ao número 357, localizada no Jardim 

Paraíso. 

 

Nº 1760/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a troca de tampa e grelha no bueiro da rua Camilo Augusto Pires, em frente ao número 329, localizada no Jardim 

Paraíso. 

 
Nº 1761/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando em caráter de urgência o recapeamento asfáltico da rua XV de 

novembro, da númeração 1030 até a rua Frederico Bahls, localizada no Centro. 

 
Nº 1762/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção/conserto do brinquedo gira-gira do Parquinho 

Infantil da Vila Francelina, localizado em Uvaranas. 

 
Nº 1763/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos em conjunto com a CONTRAN para a inserção de rotatória, 

na rua Alameda Nabuco de Araújo, Uvaranas. 

 
Nº 1764/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a solicitação de estudo técnico para mudança no sentido da preferencial na 

interseção em T da Rua Padre Anchieta com a Rua Kurt Rodolph Zitlau, bairro Colônia Dona Luiza. 
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Nº 1765/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de manutenção e recapeamento asfáltico da rua Padre Roberto Bonk, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1766/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Rua 
Visconde de Araguaia, próximo ao nº 11, Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1767/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Félix 
Pacheco, no trecho entre a Rua Campos Vergueiros e a Rua Xavier de Souza, na Vila Marina, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1768/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar pavimentação asfáltica nas rua Félix Pacheco, no trecho 

entre a Rua Campos Vergueiros e a Rua Xavier de Souza, na Vila Marina, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1769/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a implantação de galeria pluvial na rua Félix 

Pacheco, no trecho entre a Rua Campos Vergueiros e a Rua Xavier de Souza, na Vila Marina, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1770/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência que passe a Máquina Rolo Compactador na Rua Ardósia, Bairro Ouro Verde, nesta cidade. 

 

Nº 1771/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência o conserto do Bueiro da Rua Bento Gonçalves 17, Bairro Cerejeiras, nesta cidade. 

 
_________________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 27 de maio de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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